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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 02051

Kysymys 02051 Aihealue: Komponentit

(02051) Ilmaeristeistad kelaa kdytetaan haluttaessa

+ | oikein |( + ) erityisen hyvia suurtaajuusominaisuuksia

- | vaarin |( - ) aikaansaada hyvin suuri induktanssi

- | vaarin |( - ) kelalle pieni koko

- | vaarin |( - ) valmistaa tehokas pientaajuuskuristin

Ratkaisu:
Keloja saa seka ilmaeristeisina ettd rautasydamisina. Ilmaeristeisia
kdytetddn resonanssi eli varahtelypiireissa, koska niissa hyvait
suurtaajuusominaisuudet. Ferriitti eli rautasydamisia kdytetaan
yleisesti mm. aanisuotimissa ja muissa pientaajuuspiireissa, jolloin
niilla aikaansaadaan hyvin korkeita induktansseja.

+ | oikein |( + ) erityisen hyvia suurtaajuusominaisuuksia

Tama vaite on oikea!
Ilmaeristeisia kdytetaan resonanssi eli varahtelypiireissa, koska
niissa hyvat suurtaajuusominaisuudet.

- ‘ vaarin ‘( - ) aikaansaada hyvin suuri induktanssi

Tama vaite on vaarin!
Ferriitti eli rautasydamisia kdaytetdan yleisesti mm. aanisuotimissa
ja muissa pientaajuuspiireissa, jolloin niilla aikaansaadaan hyvin
korkeita induktansseja.

- | vasrin |( -) kelalle pieni koko

Tama vaite on vaarin!
Ilmaeristeisia kaytetaan resonanssi eli vardhtelypiireissa, koska
niissa hyvat suurtaajuusominaisuudet. Ilmaeristeisissa keloissa on
yleensa suurempi koko.

- | vaarin |( - ) valmistaa tehokas pientaajuuskuristin

Tama vaite on vaarin!
Ferriitti eli rautasydamisia kaytetaan yleisesti mm. aanisuotimissa
ja muissa pientaajuuspiireissa, jolloin niilla aikaansaadaan hyvin
korkeita induktansseja ja pienempi koko.



